

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про
ефективне використання державних коштів» (зі змінами)**

**Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ДК 021:2015 15610000-7
Продукція борошномельно-круп'яної промисловості (Продукція борошномельно-круп'яної
промисловості)**

Вид процедури: відкриті торги

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-01-12-004485-a

**Очікувана вартість предмету закупівлі/ розмір бюджетного призначення : 318 400 грн.
(Триста вісімнадцять тисяч чотириста грн. 00 коп). Закупівля здійснюється відповідно до річного
плану**

Обґрунтування очікуваної вартісності предмету закупівлі:

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі моніторингу цін на споживчому ринку продукції, які діють на дату прийняття рішення про закупівлю, відповідно Примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020 року, а також Листу Мінекономрозвитку України «Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі» №3301-04/34980, відповідно до кількості дітей та норм дитячого харчування, з дотриманням вимог Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, та Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Продукція повинна відповідати вимогам, визначеним у даному додатку та інших розділах документації торгів.

Обсяг поставки:

Борошно – 1370 кг; Рис – 3012 кг; Крупа гречана – 3372 кг; Пшоно – 690 кг; Крупа пшенична «Арнаутка» – 425 кг; Крупа перлова – 485 кг; Крупа ячна – 560 кг; Крупа вівсяна - 495 кг; Крупа манна– 430 кг; Крупа пшенична – 385 кг

Опис Вимог
Борошно пшеничне в/г вагове першого ґатунку, з відбірного зерна врожаю минулого року, повинно бути сухе, без сторонніх домішок, присмаків, без затхлості, плісняви та інших сторонніх запахів, фасоване. Колір білий. Консистенція однорідна, без зайвих домішок. Не заражена шкідниками. Товар повинен відповідати ДСТУ 46.004-99 або еквівалент, відповідним документам, що діють на території України (мати сертифікат якості та декларації виробника, оформлені відповідно до вимог законодавства України).
Рис шліфований , фасований, першого ґатунку, з відбірного зерна, врожаю минулого року. Колір, смак та запах властивий крупі даного виду, без шкідливих домішок, без зараженості та забруднення шкідниками, фасоване. Товар повинен відповідати ДСТУ 4965:2008 або еквівалент , відповідним документам ,що діють на території України(мати сертифікат якості та декларації виробника, оформлені відповідно до вимог законодавства України). При поставці повинна додержуватись цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами виробника.
Крупа гречана вагова першого ґатунку, з відбірного зерна, врожаю минулого року. Ціла, не дроблена. Колір, смак та запах властивий крупі даного виду, без шкідливих домішок, без зараженості та забруднення шкідниками. Без ГМО. Товар повинен відповідати ДСТУ 4524:2006 або еквівалент, відповідним документам ,що діють на території України(мати сертифікат якості та декларації виробника, оформлені відповідно до вимог законодавства України). При поставці повинна додержуватись цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами виробника.

Пшоно шліфоване вагове першого гатунку, з відбірного зерна, врожаю минулого року. Колір, смак та запах властивий крупі даного виду, без шкідливих домішок, без зараженості та забруднення шкідниками, фасоване. Товар повинен відповідати ГОСТ 572-60, ДСТУ або еквівалент, відповідним документам, що діють на території України (мати сертифікат якості та декларації виробника, оформлені відповідно до вимог законодавства України). При поставці повинна додержуватись цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами виробника.

Крупа пшенична «Арнаутка» Крупа пшенична вагова першого гатунку, з відбірного зерна, врожаю минулого року, фасована. Колір, смак та запах властивий крупі даного виду, без шкідливих домішок, без зараженості та забруднення шкідниками. Без ГМО. Товар повинен відповідати ДСТУ 7699:2015 або еквівалент, відповідним документам, що діють на території України (мати сертифікат якості та декларації виробника, оформлені відповідно до вимог законодавства України). При поставці повинна додержуватись цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами виробника.

Крупа перлова фасована, колір, смак та запах властивий крупі даного виду, без шкідливих домішок, без зараженості та забруднення шкідниками. Без ГМО. Товар повинен відповідати ДСТУ 7700:2015 (або еквівалент), відповідним документам, що діють на території України (мати сертифікат якості та декларації виробника, оформлені відповідно до вимог законодавства України). При поставці повинна додержуватись цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами виробника.

Крупа ячна вагова першого гатунку, з відбірного зерна, врожаю минулого року. Колір, смак та запах властивий крупі даного виду, без шкідливих домішок, без зараженості та забруднення шкідниками, фасована. Без ГМО. Товар повинен відповідати ДСТУ 7700:2015 або еквівалент, відповідним документам, що діють на території України (мати сертифікат якості та декларації виробника, оформлені відповідно до вимог законодавства України). При поставці повинна додержуватись цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами виробника.

Крупа вівсяна першого гатунку, з відбірного зерна, врожаю минулого року. Ціла, не дроблена. Колір, смак та запах властивий крупі даного виду, без шкідливих домішок, без зараженості та забруднення шкідниками. Без ГМО. Товар повинен відповідати ДСТУ 4524:2006 або еквівалент, відповідним документам, що діють на території України (мати сертифікат якості та декларації виробника, оформлені відповідно до вимог законодавства України). При поставці повинна додержуватись цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами виробника.

Крупа манна першого гатунку, з відбірного зерна врожаю минулого року, повинна мати жовто-білий колір, смак та запах притаманний манні крупі. Крупа повинна бути чиста, суха, без затхлості, плісняви, вологістю не більше 14%. Споживча тара – упаковка (мішки) вагою від 0,9-5 кг (по домовленості) з маркуванням на кожній пакованій одиниці. Без ГМО. Крупа повинна відповідати ГОСТ/ДСТУ (ТУ), відповідність ГОСТ 7022:97 або еквівалент відповідним документам що діють на території України (мати сертифікат якості та декларації виробника, оформлені відповідно до вимог законодавства України). При поставці повинна додержуватись цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами виробника.

Крупа пшенична. Колір, смак та запах властивий крупі даного виду, без шкідливих домішок, без зараженості та забруднення шкідниками. Без ГМО. Товар повинен відповідати ДСТУ 7966:2015 або еквівалент, відповідним документам, що діють на території України (мати сертифікат якості та декларації виробника, оформлені відповідно до вимог законодавства України). При поставці повинна додержуватись цілісність стандартної упаковки з необхідними реквізитами виробника.